
 دوقولا ثيح نم ةلئامم فورظ يف ) «1

 ‏١ ىلا :,/7 ةروكذملا ةبسنلا غلبت امك ‏٠ ( حيلستلاو
 2," ‏ ىس ريفك » ةيليئارسالا ةلتاقملل ةبسنلاب
 فر ةيليئارسالا ةلتاقملل ةيسنلاب ‏١ ىلا ‏5١,١و

 , ةيليئارسالا موتنافلل ةبسنلاب ‏١ ىلا ‏٠,لو , ‏٠٠
 اهيدل ةروكذملا تارئاطلا عيمج نا حضتي اذكهو
 ةماع ةروصب ) لضفا بيرق يوج كابتشا تاناكما
 ةينقتلا تارشؤملا ليصافت ةيقب يف لوخدلا نودو
 ( ةيلاتقلا ةيوجلا ةروانملا تاردق باسحب ةصاخلا
 .« ‏١د ف حاريملا » نم

 ىلع ‏١ ف جاريملل ىوصقلا ةعرسلا غلبتو
 ؟,5) ةعاس//ملك 5؟+5 رتم فلا ‏١؟ عافترا
 . عافترالا ىلع ىوصقألا ةيلاتقلا اهتعرسو . ( كام

 ىلع ىوصقلا اهتعرسو . ةعاس/مئك ‏١516 هتاذ

 ‏١570 (رتم ‏٠٠١ ) رحيلا حطس عافترا

 ( قلستلا ) يئادتبالا اهعافترا لدعمو . ةعاس/ ملك
 ‏١؟ ىلا لوصولل مزاللا تقولاو . ةيناث/لتم

 ةيجنومن ةلومحي يلاتقلا اهادمو . قئاقد ” رتم فلا

 تالومح غلك 6

 ىلع ملك ‏٠٠١ ( يفاضا دوقو نازخ + ةيموجه
 + وج وج ناخوراص )

 ىلع ملك 200 ى . يلاع ‏ ضفخنم ‏ يلاع عافترا
 يلهو . ضفخنم ‏ ضفخنم ‏ ضفخنم عافترا

 لكل ةقلط ‏١١5 عم مم ‏٠١ رايع نيعفدمب ةحلسم
 زارط نم وج ‏ ىج خياروص " ىلا ةفاضالاب . عقدم
 ملك ‏١ ىصقالا هادم غلبي يذلا « 560 ارتام»
 ةيقارعلا تارئاطلا نأ ةقفصلا ءابنا تركذ )

 نارط نم ثدحا خيراوصب دوزتس ةروكذملا
 5 ىصقالا اهادم غلبي يتلا « ‏5٠ ريوسارتام »

 )“» ردتودياس ( ىدملا يريصق نيخوراصو 8 ) ملك 0

 امي وأ . يوجلا لاتقلاو ضارتعالا ماهم يف كلذو
 يف ةقلتخم ةيموجه تالومح غلك ‏1٠٠٠ هعومجم

 « ‏١ ف جاريملا » ريتعتو . يضرالا فصقلا ماهم
 عتمتتو , لاع عافترا ىلع ةضرتعم ةلتاقم اساسا

 قمعلا يف قارتخالا ماهمي مايقلا ةردقي اضيا

 لوصو عتمو . ةيداعملا ةهبجلا لزعل يتايلمعلا
 لئاسوو قرطلا فصقب .ء.اهيلا تادادمالا

 ىلع اهتاردق امأ . خلا تاراطملاو تالصاوملا
 نم ةريخالا ةبترملا يف يتأتف بيرقلا يوجلا كابتشالا
 . ةثيدحلا تالتاقملا ةهجاوم يف اهتاردق

يمزع دومحم


